

NAMO

భారతదేశ ప్రధానమంత్రిగా నరేంద్ర దామోదర్ దాస్ మోదీ తొలిసారిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన రోజున భారతదేశం మార్పును చూసింది. తన మొదటి టర్మ్ లో NAMO గ్రామీణ మరియు పట్టణ ప్రాంతాలలో దేశంలోని పౌరులు ఎదుర్కొంటున్న కీలక సమస్యలు మరియు సవాళ్లను గుర్తించే పనిని ప్రారంభించింది. NAMO పరిపాలన దేశంలోని సాధారణ పౌరులు ఎదుర్కొంటున్న ప్రధాన సవాళ్లను క్రమంగా పరిష్కరించింది మరియు ప్రాధాన్యత ప్రాతిపదికన శాశ్వత పరిష్కారాలు అవసరమయ్యే కీలక సవాళ్లను కూడా ఎత్తి చూపింది. భారతదేశం అత్యధిక జనాభా కలిగిన దేశం కావడంతో అన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కేంద్ర ప్రభుత్వ యంత్రాలతో సమకాలీకరించే నిర్మాణాన్ని కలిగి ఉన్నాయి. ప్రతి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికీ సమర్థులైన ముఖ్యమంత్రులు ఉంటారు, వారు తమ రాష్ట్రంలోని గ్రామీణ & పట్టణ ప్రాంతాల్లోని పౌరులందరి అభివృద్ధి మరియు దేశ స్థిరమైన అభివృద్ధి కోసం ఉమ్మడి లక్ష్యాలను పంచుకుంటారు. NAMO అన్ని కేంద్ర మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పరిపాలనతో పాటు అదినపు నిబంధనలను తగ్గించడం, వృధాగా ఉన్న ప్రభుత్వ వ్యయాలను తగ్గించడం, ప్రభుత్వ ఎజెన్డాలను మరింత సమర్థవంతంగా, బాధ్యతాయుతంగా, పార కేంద్రంగా మార్చడం మరియు సాధారణ పౌరుల సమస్యలను సకాలంలో పరిష్కరించడం కోసం పారదర్శకతను పెంచడం కోసం పని చేసింది - డిజిటల్ ఇండియాతో జేరో అవినీతి. . కేంద్ర & రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పరిపాలన కూడా ప్రతి రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలను పెంపొందించడానికి, నిజాయితీగల మరియు సమర్థులైన న్యాయమూర్తుల సంఖ్యను పెంచడానికి, న్యాయమూర్తులను రక్షించడానికి, న్యాయస్థానాల యంత్రాంగానికి క్రమశిక్షణ, శాంతిభద్రతలను నిర్వహించడానికి అధికారాన్ని అందించడానికి ప్రాధాన్యతనిస్తుంది. న్యాయవాదుల హక్కులను పరిరక్షించడానికి ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది మరియు సాధారణ పౌరులకు సకాలంలో న్యాయం జరిగేలా చూసుకుంది, లేకపోతే కోర్టు నిర్వహణ సమయం మరియు వనరుల వృధాను తగ్గించడానికి సరైన చర్యలు తీసుకుంటుంది, అలాగే కోర్టు కేసుల వేండింగ్ లేదా సున్నా వేండింగ్ లేని సాధారణ పౌరులకు అధికారం కల్పిస్తుంది. ప్రతి రాష్ట్రంలో. కేంద్ర మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కూడా అంతర్జాతీయ పోలీసు శాఖల యొక్క నిజాయితీ, ఉత్తమ పద్ధతులను అవలంబించడం ద్వారా పోలీసు శాఖల ఆధునికీకరణపై దృష్టి సారించడం - పోలీసు అధికారుల జీవితాన్ని మెరుగుపర్చడం. మరింత విద్య, మరింత పరిశ్రమ కేంద్రీకృత ఉద్యోగాలు, మరింత పోలీసు సిబ్బంది, మరింత సామాజిక భద్రత, ఎక్కువ మంది న్యాయమూర్తులు, మరింత సమర్థవంతమైన న్యాయస్థాన వ్యవస్థ అంటే నేరాల రేటును తగ్గించడానికి & స్థిరమైన అభివృద్ధిని పెంచడానికి సాధారణ పౌరులకు మరింత న్యాయం. భారత రాష్ట్రప్రతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ సమక్షంలో నమో మళ్ళీ ప్రధానమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు - తన రెండవ టర్మ్ లో భారతదేశంలోని సాధారణ పౌరుల జీవితాలను రక్షించడానికి నమో అన్ని రాష్ట్రాల సమర్థులైన ముఖ్యమంత్రులు & ప్రభుత్వ పరిపాలనలతో పాటు గొప్ప బాధ్యతను తీసుకుంది. కోవిడ్ నుండి వివిధ దేశాలు మరియు మరణాల రేటును తగ్గించడం, దేశం యొక్క ఆర్థిక నిర్మాణాన్ని కూడా నిర్వహించడం. మూడవ టర్మ్ లో NAMO పరిశ్రమల సంఘాలతో పాటు అన్ని సామర్థ్యం గల కేంద్ర మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పరిపాలనలతో పాటు దేశ పారిశ్రామిక వృద్ధిని వేగవంతం చేయడం మరియు వ్యవసాయ వృద్ధితో సమతుల్యతను కాపాడుకోవడంపై దృష్టి సారించింది. సాధారణ పౌరుల సమస్యలను పరిష్కరించడం, సామాన్య పౌరుల హక్కులను కాపాడడం, పారిశ్రామిక ఉద్యోగాలను ప్రోత్సహించడంపై దృష్టి సారించి మొత్తం ప్రభుత్వ యంత్రాంగాన్ని మరింత సమర్థవంతంగా, బాధ్యతాయుతంగా, ఫలితాలతో నడిపించేలా మరియు పారదర్శకంగా ఉండేలా చేయడానికి కేంద్ర మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పరిపాలన మద్దతుతో భారతదేశం తన క్యాబినెట్ మంత్రులు, ముఖ్యమంత్రులతో సిద్ధంగా ఉంది. కేంద్రీకృత విద్యా నిర్మాణం, పర్యావరణ పరిరక్షణ, శామికశక్తిలో లింగ వివక్షను తగ్గించడం. 2030 నాటికి కేంద్ర మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పరిపాలనలతో పాటుగా NAMO మొత్తం ప్రభుత్వ యంత్రాంగంలో పూర్తి మార్పును తీసుకువస్తుంది, ఇది మరింత సమర్థవంతంగా మరియు పూర్తిగా పార కేంద్రంగా మారుతుంది. చరిత్ర మార్పొడుతుంది - భారతదేశం మరియు భారతదేశం మరియు ఇతర దేశాలలో పౌరుల జీవితంలో గణనీయమైన సానుకూల ప్రభావం చూపడానికి తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన NAMO వంటి PM భారతదేశానికి ఎన్నడూ ఉండదు & భారతదేశానికి NAMO వంటి PM ఉండదు.

- NAMO అడ్మినిస్ట్రేషన్ లోని కొంతమంది క్యాబినెట్ మంత్రులు సుస్థిర అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించారు
- ఎస్. జైశంకర్ • చంద్రకాంత్ పాటిల్ • రాజ్ నాథ్ సింగ్ • శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ • సర్మోలా సీతారామన్
- జ్యోతిరాదిత్య సింధియా • నితీన్ గడ్కరీ • అశ్వినీ వైష్ణవ్ • చిరాగ్ పాశ్వాన్
- ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ • పీయూష్ గోయల్ • జగత్ ప్రకాష్ నడ్డా

ఈ శ్రేణిపత్రం యొక్క వివరణాత్మక సంస్కరణ పరిశ్రమ సంస్థలు, ప్రభుత్వ విభాగాలు & మంత్రిత్వ శాఖల కోసం అందుబాటులో ఉంది. ఇది విద్యార్థులు, పరిశ్రమ సంఘాలు, రిటైర్డ్ IAS, IPS, IRS, IFS, హైకోర్టు మరియు సుప్రీం కోర్ట్ రిటైర్డ్ న్యాయమూర్తుల ఉమ్మడి ప్రయత్నాల ద్వారా సృష్టించబడింది.